



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/16-184615

"27" 07 2016 р.

Олександрю ЯРОВОМУ

Шановний пане Олександрє!

Комітетом Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Геращенко розглянуто Ваше звернення з пропозиціями про винесення на розгляд українського суспільства деяких питань суспільного життя.

За результатом розгляду в межах предмету відання Комітету інформуємо.

На жаль, вимушені констатувати, що більшість з висловлених пропозицій не містять достатньої аргументації та аналізу їх впливу на систему, до якої пропонуються такі зміни, а тому носять дискусійний характер.

Перш за все, у наданих пропозиціях відсутній погляд на досліджуваний об'єкт як цілісну систему – пенсійну систему країни та її всебічний аналіз. Відсутня також переконлива аргументація пропозиції про ліквідацію Пенсійного фонду України, запровадження відсоткової ставки на залишок на рахунку пенсіонера тощо.

Натомість, чинним законодавством вже передбачено передачу у спадок пенсійних коштів, які були добровільно накопичені особою, зокрема, у порядку, визначеному Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення», що набув чинності з 2004 року.

Водночас, погоджуємося, що динаміка соціального-економічного розвитку, складні демографічна, політична, фінансова ситуації потребують подальших коректив та уточнень пенсійного законодавства держави, які б докорінно змінили ситуацію та відновили довіру населення до влади.

Разом з тим пенсійна реформа, яка активно розпочалася у 2004 році та продовжується і сьогодні, саме й спрямована на: забезпечення максимальної залежності пенсійних виплат від персоніфікованих внесків застрахованих осіб; посилення стимулів до праці та легалізацію заробітної плати; заохочення заощадження на старість застрахованих осіб; зміну балансу економічних і соціальних інтересів у державі; диверсифікацію джерел фінансування пенсій за

рахунок внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування та обов'язкових і добровільних накопичень.

Таким чином, робота в напрямку покращення рівня пенсійного забезпечення продовжується.

Зокрема, плани пенсійної реформи опрацьовуються у співпраці з представниками Місії Світового банку з пенсійних питань, де Комітет розглядає та аналізує різні варіанти реформи.

Сподіваємося, що спільними зусиллями вдасться віднайти шляхи гармонізації норм пенсійного законодавства з інтересами пенсіонерів та сучасним соціально-економічним станом розвитку держави.

Зі свого боку, ми щиро вдячні Вам за співпрацю та інформуємо, що народні депутати – члени нашого Комітету з наданими Вами пропозиціями ознайомлені.

З повагою

Голова Комітету



Л.Л.Денісова